| (B
ﬁ é % j_ y VYMHOXKEHUE NECATUYHBIX 3HAKOB Ha CTEIEHDb NECATU

WUms: Jata: ___ Ouenka:___
10,637 x 100 = 7,81 x 10 =
2,122 x 1000 = 9,053 x 1000000 =
1, 124 x 100000 = 8,86 x 10 =
1,091 x 100 = 8,336 x 100 =
6, 126 x 100000 = 7,071 x 10000 =
8, 806 x 1000 = 6,951 x 10 =
8, 625 x 1000000 = 2,869 x 10 =
6,966 x 10 = 2, 544 x 100000 =
7,362 x 100 = 4,44 x 1000000 =
2,76 x 100 = 10, 644 x 1000000 =
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* [
E % % ‘i‘ y VYMHOXEHHe JCCATHYHBIX 3HAKOB Ha CTCIICHD ACCATU

Pws: Jata: ____ Ouemka:
10, 637 x 100 = 1063.7 7,81 x 10 ="78.1
2,122 x 1000 = 2122 9,053 x 1000000 = 9053000
1, 124 x 100000 = 112400 8,86 x 10 = 88.6
1,091 x 100 = 109.1 8,336 x 100 = 833.6
6, 126 x 100000 = 612600 7,071 x 10000 = 70710
8, 806 x 1000 = 8806 6,951 x 10 =69.51
8,625 x 1000000 = 8625000 2,869 x 10 = 28.69
6,966 x 10 = 69.66 2, 544 x 100000 = 254400
7,362 x 100 = 736.2 4,44 x 1000000 = 4440000
2,76 x 100 =276 10, 644 < 1000000 = 10644000
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